

Αγαπητοί Μαθητές/ Γονείς

Ενόψει της επανέναρξης των μαθημάτων και των υπόλοιπων τάξεων του σχολείου, δηλαδή της Α΄ Λυκείου και της Β΄ Λυκείου από τη **Δευτέρα 18-05-2020**, σας ενημερώνουμε ότι :

A. Οι σχολικές αίθουσες διαμορφώθηκαν για μεγιστοποίηση των αποστάσεων, με μέγιστο πλήθος μαθητών ανά τμήμα τους 15.

B. Το ωρολόγιο πρόγραμμα θα λειτουργήσει κανονικά, το ίδιο με αυτό πριν τη διακοπή λειτουργίας του σχολείου. Η ώρα έναρξης των μαθημάτων θα είναι στις 08:00 και λήξης στις 13:45.

Γ. Τα τμήματα χωρίστηκαν σε υπο-τμήματα για να μπορούν να χωρέσουν στις σχολικές αίθουσες.

Τα υποτμήματα θα έρχονται διαφορετικές ημέρες για μάθημα.

Έτσι με αλφαβητική σειρά, οι μαθητές από Αντωνίου έως Λιάπης της Α΄ Λυκείου και οι μαθητές από Αβράμπου έως Μανταφάρας της Β΄ Λυκείου θα προσέλθουν για μάθημα, κατά την πρώτη εβδομάδα τις ημέρες Δευτέρα 18/5, Τετάρτη 20/5 και Παρασκευή 22/5 ενώ κατά τη δεύτερη εβδομάδα θα προσέλθουν για μάθημα τις ημέρες Τρίτη 26/5 και Πέμπτη 28/5.

Αντίθετα πάλι με αλφαβητική σειρά, οι μαθητές από Μανανάς έως Φούρλας της Α΄ Λυκείου και οι μαθητές από Νίκου έως Φούρλας της Β΄ Λυκείου θα προσέλθουν για μάθημα, κατά την πρώτη εβδομάδα τις ημέρες Τρίτη 19/5 και Πέμπτη 21/5 ενώ κατά τη δεύτερη εβδομάδα θα προσέλθουν για μάθημα τις ημέρες Δευτέρα 25/5, Τετάρτη 27/5 και Παρασκευή 29/5.

Για το επόμενο χρονικό διάστημα, μετά τις δύο πρώτες εβδομάδες και μέχρι τη λήξη των μαθημάτων, επαναλαμβάνεται ο παραπάνω προγραμματισμός ανά δύο εβδομάδες. Για οποιαδήποτε αλλαγή μετά την έναρξη λειτουργίας του σχολείου θα ενημερωθείτε άμεσα.

Δ. Το κυλικείο του σχολείου θα παραμείνει κλειστό για την αποφυγή συγχρωτισμού των μαθητών. Επίσης για λόγους τήρησης των μέτρων κατά της μετάδοσης του κορονοϊού δεν επιτρέπεται οι μαθητές να πίνουν νερό από τις βρύσες του σχολείου. Επειδή δε η απομάκρυνση από το χώρο του σχολείου ενδιάμεσα των μαθημάτων απαγορεύεται θα πρέπει οι μαθητές όλο αυτό το διάστημα των τεσσάρων εβδομάδων μέχρι τη λήξη των μαθημάτων, να έχουν φροντίσει καθημερινά να έχουν προμηθευτεί εκ των προτέρων φαγητό και νερό ώστε να έρχονται στο σχολείο με το φαγητό και το νερό που θα τους χρειαστεί κατά την ημερήσια παραμονή τους στο σχολείο .

Η Διευθύντρια

Παπαδάτου Ανδρομάχη